 EQ \b(x\s\up8(-1)+y\s\up8(3))\s\up8(2)-2y\s\up8(3)x\s\up8(-1) =
Воспользуемся свойством степеней с отрицательным показателем.

= EQ  \b(\f(1;x)+y\s\up8(3))\s\up8(2)-2y\s\up8(3):x =

Преобразуем деление в дробь.

= EQ  \b(\f(1;x)+y\s\up8(3))\s\up8(2)-\f(2y\s\up8(3);x) = EQ  \b(y\s\up8(3)+\f(1;x))\s\up8(2)-\f(2y\s\up8(3);x) =

Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  \b(\f(y\s\up8(3)x;x)+\f(1;x))\s\up8(2)-\f(2y\s\up8(3);x) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  \b(\f(y\s\up8(3)x+1;x))\s\up8(2)-\f(2y\s\up8(3);x) = EQ  \b(\f(xy\s\up8(3)+1;x))\s\up8(2)-\f(2y\s\up8(3);x) =

Воспользуемся свойством степеней.

= EQ  \f(\b(xy\s\up8(3)+1)\s\up8(2);x\s\up8(2))-\f(2y\s\up8(3);x) =

Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  \f(\b(xy\s\up8(3)+1)\s\up8(2);x\s\up8(2))-\f(2y\s\up8(3)x;x\s\up8(2)) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  \f(\b(xy\s\up8(3)+1)\s\up8(2)-2y\s\up8(3)x;x\s\up8(2)) =

Воспользуемся формулой квадрата суммы.

= EQ  \f(\b(x\s\up8(2)y\s\up8(6)+2xy\s\up8(3)+1)-2xy\s\up8(3);x\s\up8(2)) = EQ  \f(x\s\up8(2)y\s\up8(6)+2xy\s\up8(3)+1-2xy\s\up8(3);x\s\up8(2)) = EQ  \f(x\s\up8(2)y\s\up8(6)+1;x\s\up8(2)) 
